
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi Bizottsága 
6/2026. 
2026.04.08. rk. 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 
2026. április 8-án 15:45-től megtartott rendkívüli üléséről. 

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme 
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.) 

Jelen vannak:  Kurfis László elnök 
Dr. Szabó István elnök-helyettes 
Gyurcsó Attila bizottsági tag 
Morvai Natália bizottsági tag 

Megjelent képviselők: 
Trabalka Szilvia polgármester 
Ribai Zoltán alpolgármester 

Távollétét előre jelezte: 

Zachár Zsolt bizottsági tag 

Hivatal, intézmények és a gazdasági társaság részéről jelen vannak: 

Tenki Péter jegyző 
Vasné Belics Orsolya műszaki irodavezető 
Vargáné Kurfis Erika pénzügyi irodavezető 
Pintér Krisztina bölcsődevezető 
Hegyes Péter jegyzőkönyvvezető 

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Kurfis László elnök: 
Megállapítja, hogy 3 fővel határozatképes a bizottság. Dr. Szabó István elnök-helyettes késését 
előre jelezte. 
Felteszi szavazásra a meghívó szennti napirendet. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 

50/2026. (TV.8.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a 2026. április 
8-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 
NAPIREND 

1. Minibölcsőde 2 támogatásról döntés (Előterjesztés száma: 56.) 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.



NAPIREND TÁRGYALÁSA 

1. Minibölcsőde 2 támogatásról döntés 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 56.) 

Kurfis László elnök: Két minisztérium gyakorlatilag megfinanszírozna egy 2. nyolcfós mini 
bölcsőde építést. Egyet már eldöntöttünk korábban, hogy a fogorvosi rendelő mögött lesz, ez 
pedig egy másik lenne. Erre kapnánk 130 és 50 millió forintot két minisztériumtól. A jelenlegi 
kijelölt helyszín a Tölgyes HÉV-megálló környéke, a Diófa utca és a Diófa köz. Egyébként van 
még egy másik helyszín — bár nincs az előterjesztésben —, a Gödöllői úton a Gödöllői 
Kamillásnál, ahol gyümölcsöt árultak. Állítólag később lehet helyszínt választani, most be 
kellene adni a pályázatot, de helyszínt változtatni is lehet. Több telke is van ott az 
Önkormányzatnak, csak egy telekalakítással össze kellene vonni kettőt, hogy ez elindulhasson. A 
Diófa utcában szerintem van minden közmű, az utca másik oldalán házak vannak, viszonylag jó 
terület. A nehézsége az, hogy jelenleg fával van tele, tehát le kell termelni az erdőt. 

Azért kellett sietnünk, mert a Kulturális Minisztérium részéről már korábban megvolt a döntés a 
130 millióról. Jeleztük, hogy ha a különbözetre nincsen forrás, akkor nem tudunk önerőből 

nekilátni, és az elmúlt körülbelül másfél-két hétben derült ki, hogy a KTM finanszírozza a 
hiányzó 50 milliót. Ezért nem tudtuk korábban a testület elé hozni, mert csak utána érkezett meg 
a hír. Pintér Krisztina lesz jelen a legnagyobb területen a tagintézményekkel. Nagyon sok gyerek 
van a Tölgyesben is, látjuk a településképi vélemények kapcsán, hogy sok az építkezés, jönnek a 

fiatalok gyerekekkel. A szentjakabi részen nincsen önkormányzati ingatlan, ami szóba jöhetne, de 
onnan is fel tudják vinni a gyerkőcöt. Szerintem ez egy jó döntés. Annyi még, hogy ennek ötéves 
fenntartási kötelezettsége van, később, ha kevesebb gyerek lesz, vagy bármi okból kifolyólag 
nem bölcsődeként működik tovább, az Önkormányzat másra is használhatja az épületet. 

Felteszi szavazásra az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslatot. 

Dr. Szabó István elnök-helyettes 15:53-kor megérkezett, így 4 főre emelkedett a bizottság 
létszáma. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 

$S1/2026. (TV.8.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testület részére, hogy 

1. élni kíván a Kulturális és Innovációs Minisztérium, valamint a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium egyedi támogatást célzó lehetőségével a Mogyoród, 2275 
hrsz., és a 2276 hrsz. alatti ingatlanokon létesítendő mini bölcsődei férőhelyek 
kialakítására vonatkozóan mely magában foglalja az épület és parkoló megvalósítása 

mellett, az eszköz beszerzést, telek és udvar rendezést, valamint a beruházáshoz és a 

használatba vételhez kapcsolódó egyéb feladatokat; 
2. felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges jognyilatkozatok 

megtételére, a támogatói okiratok aláírására.



Határidő: folyamatos 

Felelős: Polgármester 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Név Voks 
Gyurcsó Attila Igen 
Kurfis László Igen 

Morvai Natália Igen 

Dr. Szabó István Igen 
Zachár Zsolt Távol 

Kurfis László elnök: 

A rendkívüli ülést 15 óra 54 perckor bezárja. 
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elnök elnök-helyettes


